

丰富文体生活 共享公益成果

体彩嘉年华融入百姓日常生活

■记者于彤报道

嘉年华的前身是欧美“狂欢节”的英文音译,相当于中国的“庙会”,最早起源于古埃及。多年来,“嘉年华”逐渐从一个传统的节日,演变为公众娱乐盛会。为了满足人民群众日益增长的文化体育需求,各省市体彩也把体彩嘉年华带到百姓日常生活之中,让更多的人分享体彩的公益成果。

海南 文化展演氛围热烈



7月17日,“永远跟党走”中国体育彩票庆祝中国共产党成立100周年主题品牌推广活动在海南省歌舞剧院广场举行。

活动现场,海南体彩设置了体彩品牌展示区和产品体验互动区,用丰富的展板展示了中国体育彩票以责任为先,公益公信为核心的品牌形象。活动现场高潮迭起,其

中“我说红歌你来唱”猜歌环节深受群众喜爱,大家积极踊跃抢答,氛围十分热烈。该环节不仅丰富了群众的“红色”知识学习,也有力地营造了庆祝中国共产党成立100周年的热烈氛围。随后的跳绳、投掷飞镖、平板支撑等趣味性和参与性强的游戏也受到群众们积极踊跃参与。在体彩知识有奖竞答环

节,大家更是争先恐后参与其中。

即开票体验区也吸引了众多市民游客参与。市民王女士表示,她也是忠实的体彩购彩者,想以实际行动支持公益体彩事业,今天这样的活动也让广大市民朋友更加了解体育彩票的公益价值和责任担当,进而更愿意积极参与体彩公益事业中来。



黑龙江 激情碰撞嫩江之夏

7月16日,黑龙江“体彩嘉年华”嫩江专场在嫩江市江畔广场举行。好玩的现场游戏互动体验,丰富的体彩元素嵌入,更好地传播了中国体育彩票“乐善人生”的文化和精神。

“嫩江之夏”作为一年一度的嫩江市文化盛宴,至今已举办了33届,拥有雄厚的群众基础,活动现场引来体彩代销者、购彩者、体育社会团体、当地群众等2000余人观看。黑河市体彩中心在现场搭建体彩宣传帐篷4顶、氢气球4个、注水旗20面、公益宣传展板10个、宣传条

幅24条,配合大屏幕播放的黑龙江省体彩公益宣传片,助力体彩宣传。体彩宣传车也现身活动现场,更好地推广了体彩品牌。

本次活动,加入了民族舞《走进新时代》、国际舞《今夜无眠》、大合唱《我们都是追梦人》等大型舞蹈表演,给现场观众带来磅礴大气的视觉冲击。在互动环节上,除了原有的面对面建群抢红包,一块五毛、速递乒乓球等游戏,让现场观众在全新体验中感受到一份乐趣。参与者均可获赠乐小星马克杯、乐小星抱枕、乐小星公仔等。

重庆 黔江之夜火热上演



7月20日晚,“中国体育彩票·黔江之夜”活动在重庆黔江武陵文化广场火热上演,数千名市民齐聚一堂观看群众汇演、体彩开奖直播,参与体彩健身达人秀,现场欢声雷动,热闹非凡。

本次活动由黔江区文化和旅游发展委员会(体育局)主办,重庆市体彩中心支持开展。活动既充分发挥体彩公益公信属性,又进一步将体育彩票与群众文化深度融合,体现了体彩“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

活动现场,一个个激情四射的舞蹈、音乐、魔术、杂技等表演,辅以舞美、灯光等创新性艺术表现形式,彻底点燃了现场的氛围。

值得一提的是,在各节目展演期间,“体彩健身达人秀”挑战活动、体彩公益金知识有奖问答以及“‘相约体彩’线上看开奖”活动也被有机地融入其中,吸引了现场观众的积极参与和围观,不少人因此收获了体彩吉祥物乐小星玩偶,大乐透、排列3、排列5彩票等惊喜礼品。

此外,重庆体彩还在现场开展

了品牌落地推广活动。许多市民在观看演出之余来到展台,参与“体彩健身达人秀”挑战、观看体彩公益公信相关宣传以及体验体彩顶呱呱的独特乐趣,领略到了体彩的魅力。

“不仅看到了精彩的演出,也对体彩的公益公信属性有了更多的了解,更是通过体育彩票收获了幸运,这样的活动真的太棒了!”活动结束后,不少市民在现场表示,此次活动不仅大气而且接地气,真是不虚此行。

●时评

体彩嘉年华一举四得

■艾禾

近期,海南、重庆、黑龙江等地体彩或举办或参与文体活动,为百姓送上一场体彩嘉年华活动,可谓一举四得。

一得,娱乐放松身心。在家门口举行的体彩文体活动,为参与者准备了趣味体育活动,老中青少都可以参与其中,既锻炼了身体,放松了身心,还拿到了奖品。尤其是体彩吉祥物乐小星定制产品,非常受欢迎,不仅小朋友喜欢,大朋友也爱不释手。

二得,学到相关知识。活动中设置了相关知识问答,答对者有奖品相送,不会答也没关系,听听别人的答案

也能丰富自己的知识面。

三得,刮彩票收获幸运。活动中,各地体彩设置即开票销售摊位,琳琅满目的顶呱呱吸引不少人前来一试手气,不管刮中多少奖金,一方面为公益事业贡献了力量,一方面也收获了属于自己的幸运,收获了一份好心情。

四得,扩大体彩影响力。走进居民身边举办体彩嘉年华活动,既方便了群众参与,也扩大了体彩的影响力,让更多人认识体彩,感受它的公益属性。

一场活动,丰富了百姓的文体生活,可谓一举四得,怪不得很多参与者表示,希望这样的活动多多举办。